

## Consiliul local al orașului Tîrgu Neamț

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24.10.2011 în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Tîrgu Neamț care își desfășoară lucrările începând cu orele 14.00 în sala de ședințe a Consiliului local.

La ședință participă domnul Primar Decebal Arnăutu, doamna secretar jr. Laura Elena Maftai, domnul jr. Ciprian Iovoaca și reprezentanți ai presei locale.

Domnul Primar deschide lucrările ședinței de Consiliu local, convocată conform Dispoziției nr. 988 din data de 21.10.2011.

Doamna secretar face prezența domnilor consilieri. Din cei 19 consilieri sunt prezenți 15. Absentează domniile consilieri Aciocărlănoae Aurel, Boca Ioan Doinel, Lungu Serafim și Șoric Florin.

În continuare, domnul Primar dă citire notei de propuneri.

#### **Notă de propuneri :**

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Tg Neamț pentru anul 2011.

Inițiator: Primar – Decebal Arnăutu

Prezintă: ec. Ecaterina Iosub

Doamna economist Iosub Ecaterina prezintă acest proiect de hotărâre și explică în ce constă această rectificare de buget.

La cuvântul domnului consilier Andoni Neculai, președinte de ședință: *pe ordinea de zi este un proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Tg Neamț pentru anul 2011. Este vorba despre alocarea sumei de 60.000 de lei din fondul de rezervă bugetară care este la dispoziția Guvernului. Acest proiect de hotărâre nu a fost dezbătut pe comisii.*

Domnul președinte de ședință roagă pe domniile consilieri să-și exprime punctul de vedere vizavi de acest proiect de hotărâre.

Domnul Primar : *acești bani au venit pe Hotărâre de Guvern, la rugămintea mea către domnul deputat Marius Rogin. Din sumele primite, a alocat orașului Tîrgu Neamț această sumă (60.000 de lei). I-am explicat unde vor merge acești bani, a fost de acord cu propunerea noastră, astfel încât astăzi vă prezentăm acest proiect de hotărâre. Am discutat și cu Prefectul de Mureș, astfel încât astăzi să se dea drumul la gazele naturale de la Liceul Teoretic Ștefan cel Mare.*

*Vreau să vă spun și de ce s-au întrerupt gazele naturale de la Liceul teoretic Ștefan cel Mare. Directorul școlii nu colaborează cu administrația. Dînsii folosesc banii în alte scopuri, de la Hârtie până la detergenți. Astăzi am dispus un control prin audit, pentru perioada 2010-2011. Acolo se întâmplă un fenomen. Cheltuielile per elev sunt de 1.300.000 lei vechi și se încasează 1.000.000 lei vechi. Noi trebuie să asigurăm diferența de 300.000 lei vechi pe lună, ceea ce este total incorect. Am avut o discuție cu doamna director. Dînsa nu știa că factura putea fi plătită și eșalonat, astfel încât gazul a fost*

*întrerupt. Elevii au stat în frig. Astăzi a venit la Primărie o delegație exprimându-și nemulțumirea din acest punct de vedere. Explicându-le despre ce este vorba, au înțeles și au plecat la ore. Am convocat o ședință extraordinară a Consiliului de administrație, unde i-am cerut demisia directorului școlii pentru un management defectuos.*

*Ia cuvântul domnul consilier Andoni Neculai, președinte de ședință: banii, să înțelegem că sunt din fondul de rezervă bugetară a Guvernului, nu ?*

*Domnul Primar : fonduri date pe parlamentari.*

*Domnul consilier Andoni Neculai : să cerem și noi la parlamentarii care au fost votați de locuitorii orașului Tîrgu Neamț să dea și ei bani, nu ?*

*Doamna consilier Vrânceanu Maria : dacă tot este un audit, ar trebui să fim și noi informați de modul cum s-au cheltuit banii.*

*Domnul Primar : auditul l-am trimis noi și după aceea facem o informare în Consiliu local.*

*Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru”.*

*Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.*

*Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.*

Președinte de ședință,  
Consilier Andoni Neculai

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftei

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaia